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Raspored euharistijskih slavlja i 

tjedni kalendar (1.2.II. – 8.II. 2026.g.) 

Pon, 

2. 

SVIJEĆNICA 

17.00 

18.00 

Mara Joskić – VZ 

ob. Ivšić i Pantar - GP 

Uto,

3. 

Sv- Blaž, Vlaho 

18.00 Na čast sv. Blaža - GP 

Sri, 

4. 

Veronika Jeruzalemska 

18.00 Zajednička sv. Misa – GP 
1.Ob. Šanda, Jingabel 

Ladislav2.Ob. Zuketi, Tolić. 

Briševac i Bugarski 

  

Čet, 

5. 

Agata  

18.00 Zajednička sv. Misa – VZ 

1. Milan Dobrijević 

Pet, 

6. 

Pavao Miki 

18.00 Zajednička sv. Misa – GP 

1. Duše u čistilištu   2. 
Lucija i Bariša Dejanović  

Sub, 

7. 

Anselmo  

08.00 Ana i Ivo Pejaković 

Ned, 

8. 
5. nedjelja kroz godinu  

08.30 

09.45 

Ana i Ivo Stojak 

ob. Radić Ivan i ob. 

Franjić- VZ 

11.00 Župno Euharistijsko 

slavlje 

ŽUPNE OBAVIJESTI: 

U ponedjeljak je Svijećnica. Misa 

u 17 u VZ, a u 18 GP sa 

blagoslovom svijeća.   

U utorak je sv. Blaž. Misa u 18  u 

GP sa blagoslovom jabuka i grla. 
1. ZAPOČELA JE VELIKA 

DEVETNICA SV. JOSIPU. U 

SRIJEDU JE U 17.15 POBOŽNOST 

SV. JOSIPU I U 18 SVETA MISA! 

2. Roditelji vodite brigu da vam djeca 

sudjeluju na nedjeljnjim misama.. 

3.  Neki datumi događanja u našoj 

župi u 2020. godini: 

19.ožujka je proslava sv. Josipa; 

2. – 3. svibnja Susret Hrvatske 

katoličke mladeži u Požegi 

9. svibnja – biskupijsko hodočašće 

na Mariju Bistricu 

17. svibnja – Uzašašće Gospodnje u 

Grbavcu 

23. svibnja će biti sv. Krizma ili 

Potvrda – 9 Veliki Zdenci, 11 GP 

24. svibnja će biti prva pričest u 

9.45 u VZ, a u 11 u GP 

31. svibnja Presveto Trojstvo u 

Poljanima 

13 lipnja – sv. Antun V. Barna i GP 

29. lipnja – klanjanje u župi GP i 

uspomena posvete crkve 

12. – 13. RUJNA - MARINJE 

4. Statistika za 2025. godinu: 

Župa sv. Josipa Grubišno Polje 

Krštenja – 30  Vjenčanja – 8 

Sprovodi 40. Bez sakramenata bol. 

Pomazanja umrlo je 22 osoba. 

Prva priČest – 45  Krizma 38 

Sveta Pričest – 29 800. 

Svi Sveti – Veliki i Mali Zdenci 

Krštenja – 8  Vjenčanja – 2 

Sprovodi – 14. Bez sakramenta  

umrlo je 9 osoba. Prva pričest – 5 

Krizma – 8Pričesti – 4800. 

4. Molitva Milosrdnom Ocu biti će 

u četvrtak u 15 u samostanu. 
7. ZARUČNIČKI TEČAJ U NAŠEM 

DEKANATU BITI ĆE U GAREŠNICI 

10. – 12. 3. 2026. U ŽUPNOJ 

DVORANI U 19 SATI. PRIJAVITI SE 

MOŽETE VLČ. DEJANU NA BROJ 

0997653673. 

5. U petak je prvi petak u mjesecu. 

Mogućnost za sv. Ispovijed  je od 

17.15 sati, a sv. Misa u 18. 
 

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg 

blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. 

Marijo i ss. Milosrdnice 
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 1. veljače 2026. 
IZDAJU: ŽUPNI UREDI 

SV. JOSIPA – GRUBIŠNO 

POLJE I SVIH SVETIH – V. I 

M. ZDENCI 

TEL/FAX:  043/ 485 – 261 

MOB: 098/ 433 - 921 

 

 

 

 

Gospodine, Bože naš, tvoja 
Crkva počinje svetu službu: 

daj da te štujemo svom 
dušom te u tvom Duhu 

ljubimo i prihvaćamo sve 
ljude. 

zborna molitva 

SVIJEĆNICA I NAŠA MISA 

Isus je prvi put donesen u Hram, 

tamo se on susreće sa svojim 

Ocem i sa ljudima, Šimunom i 

Anom. Tako bismo i mi trebali, 

svaki put kad ulazimo u crkvu, 

sjetiti se da ulazimo u hram 

Očev da se najprije s njim 

sretnemo pa mu reknemo, poput 

rasipnog sina: «Oče, sagriješih 

protiv neba i tebe. Nisam 

dostojan zvati se tvojim sinom, 

primi me među zadnje sluge». Ili 

poput onog carinika reći: 

«Gospodine oprosti meni 

grješniku.» Kad bismo s 

ovakvim mislima ulazili u crkvu, 

onda bi nam sveta Misa bila 

mnogo plodnija.    Nadalje, 

ulazeći u crkvu trebamo se 

sjetiti da se Isus tu susreo s 

proročicom Anom i starcem 

Šimunom. Tako isto da se Isus s 

nama želi susresti. Da ga 

prepoznamo kao «naše 

prosvjetljenje».  Ali i svijest da 

se mi susrećemo s ljudima. Ako 

na kršćanskom Istoku ovaj 

blagdan nazivaju -  Susret 

Gospodnji - onda i mi moramo 

misliti da ćemo se ulaskom u 

crkvu susresti s Gospodinom, ali 

isto tako i da ćemo se susresti s 

ljudima. Danas, na žalost, ima 

sve manje ljudskog susreta pa i 

u Crkvi. Mislimo na to kad 

ulazimo u crkvu. Onda prolazak 

kroz crkvena vrata neće biti 

puko ulaženje i izlaženje, nego 

će imati duboki smisao. 
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Biblijska čitanja 

Prvo čitanje: (Sef 2,3;3,12-13) Čitanje 
Knjige proroka Sefanije Tražite Jahvu, 
svi skromni na zemlji, svi koji izvršavate 
odredbe njegove! Tražite pravdu, tražite 
poniznost: vi ćete možda biti zaštićeni u 
dan gnjeva Jahvina. Pustiti ću da u tebi 
opstane samo skroman i čedan narod, i 
u imenu Jahvinu tražit će okrilje Ostatak 
Izraelov. Oni neće više činiti nepravdu, 
neće više govoriti laži; u njihovim ustima 
neće se više naći jezik prijevarni. Moći 
će pasti i odmarati se, i nitko im neće 
smetati. Riječ Gospodnja. 

Ps: Blago siromasima duhom, njihovo je 
kraljevstvo nebesko! 

Drugo čitanje: (1Kor 1,26-31 ) Čitanje 
Prve poslanice svetog Pavla apostola 
Korinćanima Braćo, gledajte sebe, 
pozvane: nema mnogo mudrih po tijelu, 
nema mnogo snažnih, nema mnogo 
plemenitih. Nego lude svijeta izabra Bog 
da posrami mudre, i slabe svijeta izabra 
Bog da posrami jake; i neplemenite 
svijeta i prezrene izabra Bog, i ono što 
nije, da uništi ono što jest, da se nijedan 
smrtnik ne bi hvalio pred Bogom. Od 
njega je da vi jeste u Kristu Isusu, koji 
nama posta mudrost od Boga, i 
pravednost, i posvećenje, i otkupljenje, 
da bude kako je pisano: Tko se hvali, u 
Gospodu neka se hvali. Riječ 
Gospodnja 

Evanđelje: (Mt 5,1-12a) 

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju U 
ono vrijeme: Isus ugledavši 
mnoštvo, uziđe na goru. I kad sjede, 
pristupe mu učenici. On progovori i 
stane ih naučavati: "Blago 
siromasima duhom: njihovo je 
kraljevstvo nebesko! Blago 

ožalošćenima: oni će se utješiti! 
Blago krotkima: oni će baštiniti 
zemlju! Blago gladnima i žednima 
pravednosti: oni će se nasititi! 
Blago milosrdnima: oni će zadobiti 
milosrđe! Blago čistima srcem: oni 
će Boga gledati! Blago 
mirotvorcima: oni će se sinovima 
Božjim zvati! Blago progonjenima 
zbog pravednosti: njihovo je 
kraljevstvo nebesko!" "Blago vama 
kad vas - zbog mene - pogrde i 
prognaju i sve zlo slažu protiv vas! 
Radujte se i kličite: velika je plaća 
vaša na nebesima! Riječ 
Gospodnja. 

Svijećnica- Prikazanje Isusovo  

 

 Prije dvije tisuće godina upalilo se 

jedno svjetlo. Zvalo se Isus iz 

Nazareta. Rodio se u Betlehemu 

između 7. i 4. godine prije brojanja 

našeg vremena, sasvim nepoznat, 

tek objavljen pastirima i svećeniku 

Šimunu u jeruzalemskom hramu, te 

starici Ani koja je prepoznala to 

Dijete. A prepoznala ga je zato što 

je u njoj bilo svjetlo koje je palila i 

podržavala molitvom i postom sve 

do svoje osamdeset i četvrte godine 

života. Prepoznalo je to svjetlo i 

Šimunovo srce, jer je i on molio, te 

mu je to Svjetlo Božje objavilo da 

neće umrijeti prije nego vidi onoga 

čije će se svjetlo upaliti i koje više 

nitko neće moći ugasiti. Maleno je 

to Svjetlo. Rođeno od nepoznate 

djevice iz Nazareta, Marije, čuvano 

nepoznatim zaručnikom te djevice, 

Josipom, progonjeno od kralja 

Heroda, u izagnanstvu i u tišini 

nazaretskoga kraja živjelo do 
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tridesete godine, a da nitko ništa nije 

o tom Svjetlu znao. Isus iz Nazareta 

je Svjetlo svijeta. Rekao je da svaki 

koji njemu vjeruje postaje to isto 

svjetlo. To Svjetlo je došlo na svijet, a 

mnogi ljudi su više ljubili mrak, te su 

okretali leđa tome Svjetlu, jer djela 

su im bila zla. Pa ipak, oni nikad nisu 

mogli uništiti to Svjetlo. Suvremenici 

i sugrađani Isusa iz Nazareta htjeli su 

uništiti i ugasiti to Svjetlo. Oni su ga 

prikovali na križ i mislili da je 

konačno zadnja iskra toga Svjetla 

uništena. No, tek tada je za njih 

nastala tragična situacija. On je 

uskrsnuo i tako je ta mala iskra Isusa 

iz Nazareta, povijesne osobe, postala 

veličanstvena uskrsna snaga vatre 

koju više nitko nikad ne može ugasiti. 

Najveće carstvo u povijesti 

čovječanstva, stari Rim, trudilo se 

kroz tri do četiri stoljeća da ugasi, 

uništi i onesposobi to Svjetlo. No, 

konačno je pokleknule pred njime i 

spoznalo da je u križu spas. Car 

Konstantin je priznao da je Krist 

pobijedio i da je u njemu spas, te je 

od tada kršćanstvo osvojilo zapadni 

svijet.  To Svjetlo nije zemaljsko i 

nije svjetlost obične svijeće. To je Bog 

sam, to je snaga neba, vječnosti i 

apsolutnog prvotnog svemoćnog bića. 

Tko god upali svoju savjest, svoje 

srce i svoju volju na toj svijeći, sam 

postaje svjetlo i najsnažnija životna 

vatra, koja može sve ogrijati, sve 

osvijetliti i svima darovati život 

vječni. Što je ateizam u svijetu jači, 

što je više nemorala, što je više oko 

nas sekti, profiterstva, ludosti, 

materijaliziranosti i bogatstva, što je 

više zločestoće i nehumanosti, što je 

mrak jači i gušći, što su ljudi više 

prikovani uz zemlju, uz novac, uz 

užitke i slavu, to je to Svjetlo jače, i 

to se više sprema da svojom 

eruptivnom snagom prodre u čitav 

svijet i opet osvoji ljude, te ih 

povede prema cilju života. 

Svijećnica je dan kad su Marija i 

Josip unijeli malo dijete Isusa u 

hram da bi ga po židovskom zakonu 

kao prvorođenca prikazali Bogu. 

Tada je starac Šimun rekao 

proročke riječi da je to dijete 

postavljeno na propast i spasenje 

mnogima u Izraelu, da je on svjetlo 

naroda, te da je to znak kojemu će 

se svi suprotstavljati. Zapravo 

Crkva, kršćanska vjera i svaki 

čovjek s iskustvom Duha Svetoga 

doživljavaju kako mu se svi 

suprotstavljaju, a on unatoč 

suprotstavljanju sve pobjeđuje. 

Mrak se suprotstavlja svijeći, ali 

ona pobjeđuje osvjetljuje i uništava 

mrak. 

Zato danas kršćani u crkvi 

blagoslivljaju svijeće, čuvaju ih za 

trenutak svoje smrti, kako bi kroz 

mrak i nepoznanicu smrti ušli u 

svjetlo j sigurnost života. No, još 

važnije je pokraj materijalne 

svijeće upaliti svijeću u srcu, 

povjerovati Isusu iz Nazareta, 

početi čitati njegovu riječ i moliti se 

njemu, razgovarati s njime, postati 

mu prijatelj, te tako postati svjetlo 

neuništivo koje će druge paliti, 

voditi u život, koje će naše društvo 

činiti humanijim. 

 Ništa ne trebamo danas toliko 

koliko milijune svijeća upaljenih na 

Isusu iz Nazareta, ljudi koji 

vjeruju, koji se ne boje i koji znaju 

da je život neuništiv, te da je čovjek 

najsretniji kad je s Bogom. 

                                 Tomislav Ivančić 


